

• లగచర్లలో పోలీస్ యాక్షన్



ఒక ఊరు.. వందలాది పోలీసులు!

లగచర్ల, రోటిబండ, పులిచర్లకుంట

తండాలో భారీ పోలీసు బందోబస్తు

భూ సేకరణ కోసం నిర్బంధ సర్వే >2

భూమి నే నమ్మకాని బతుకుతున్న లగచర్ల గిరిజన రైతుల గుండెల్లో మళ్లీ దడ మొదలైంది. సీఎం రేంజి రెడ్డి సొంత నియంత్రణకొద్దం కొడంగల్ పరిధిలోని లగచర్ల, రోటిబండతండా, పులిచర్లకుంట తండాల్లో పాల శ్రామిక వాడ పర్లాటు పేరిట 110 ఎకరాల భూ సేకరణ కోసం దాదాపు 400 మంది పోలీసులను ప్రభుత్వం మోహించింది. భాతీల పద్మపులకుల నడుమ అధికారులు శుక్రవారం డిశిబల్ సర్వే మొదలుపెట్టగా చావచానా చస్తాంగాని భూములను మాత్రం ఇచ్చేది లేదని రైతులు ప్రకాశించి నిరసనకు దిగారు.



• భూమిపుత్రుల రియాక్షన్

బడుగులను దొంగదెబ్బ తీసిన కాంగ్రెస్

బీసీ గొంతుక బీఆర్ఎస్



శుక్రవారం లింబాబాలో ఉన్న బీసీ నేతలతో ఎమ్మెల్యే శంభుపూర్ రాజా ఇంట్లో భేటీ అయిన కేటీఆర్, చిత్తూరు మండలిలో ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనాచారి, మాజీ మంత్రులు గంగుల, జోగు రామన్న, ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

42% రిజర్వేషన్ల సాధనకు కార్యచరణ రాజ్యాంగ సవరణ కోసం పోరాడుతాం కులగణన పేరిట కాంగ్రెస్ సర్కార్ కుట్ర బీసీల జనాభా 5 శాతం ఎట్ట తగ్గింది? 22 లక్షల మందిని మాయం చేసింది కామారెడ్డి డిక్టేటర్లను మంగళం పాడిండ్లు బీఆర్ఎస్ వర్కౌంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫైర్ శంభుపూర్ రాజా నివాసంలో సమావేశం అందుబాటులో ఉన్న బీసీ నేతలతో చర్చలు తెలంగాణభవన్లో రేపు బీసీ నేతలతో భేటీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో బహుజనులను అన్యాయంగా నిలబెట్టేందుకు బీఆర్ఎస్ శక్తివంతం లేకుండా కృషిచేసిందని, బడుగుల కోసం నిలిచిందని బీఆర్ఎస్ వర్కౌంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టంచేశారు. చట్టసభల్లో ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వడమే కాకుండా కులవ్యత్యులను కేటీఆర్ ప్రోత్సహించారని, చార్జీ షీట్లు మొదలు వివరకు మద్దతు పాపుల్స్ కూడా రిజర్వేషన్లపై పెట్టి బీసీలను రాజకీయంగా, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా పైకి తెచ్చే ప్రయత్నం చేశారని గుర్తుచేశారు. తెలంగాణలో గడిచిన పదేండ్లలో జరిగిన అన్ని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ నేతలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చి, వారి రాజకీయ ఎదుగుదలకు పాటుపడ్డారని చెప్పారు. శుక్రవారం సిబిఎల్ >10వ పేజీలో

కీలక మంత్రి అసంతృప్తి

అనుకున్నదొక్కటి.. అయినది మరొకటి సర్వేతో బీసీలను సంతృప్తి పరచలేకపోయిన సానుకూల అంశం ప్రతికూలంగా మారింది అధిష్టానానికి వివరించిన సీనియర్ మంత్రి హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): కులగణనతో బీసీల మన్నన పొందాలన్న ప్రయత్నం బెడిసికొట్టేదని, బీసీల జనాభా నివేదికపై వెనుకబడిన మరాలు ప్రభుత్వం పట్ల సంతృప్తిగా లేదని ఓ సీనియర్ మంత్రి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిసింది. కులగణన సర్వేతో ప్రజలను సంతృప్తిపరచలేకపోగా మరొక్క అసమానాలను పెంచినట్లు అయిన అధిష్టానానికి వివరించి నట్లు సమాచారం. బీసీలోకి సానుకూలంగా వెళ్లాలన్న అంశం ప్రతికూలంగా >3వ పేజీలో

వినతులన్నీ బుట్టదాఖలే!

2011 జనాభా లెక్కలు వద్దని 8 వేల వినతులు ఏకసభ్య కమిషన్లకు దళితసంఘాల విజ్ఞప్తులు అయినా ఆ లెక్కల ఆధారంగానే పద్దీకరణ సర్కారు తీరుపై దళితనేతల ఆగ్రహం >10 కులగణన ఎందుకు చేశారంటూ మండిపాటు

ఉపకులాల లెక్కల్లేనట్టి!

పట్టిక డౌన్లో పెట్టిన సర్కార్ >10 ఇప్పటికే బీసీ, ఎస్సీ వర్గాల ఆగ్రహం కులాలవారి లెక్కల్లేనట్టి తప్పని వ్యతిరేకత వివరాల వెల్లడికి జంకుతున్న సర్కారు

ఇప్పటికీ రాఖిస మిట్టిపూలు
421
దిగుబడి రాక.. అప్పలు తీర్చలేక కౌలరైతు ఆత్మహత్య
కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట >12 మండలం విలాసాగర్లో ఘటన

నా కడుపుకొడితే మీకేమొచ్చింది!



'ఐయీ.. రేంజి రెడ్డి.. నీకు లమ్మ, లక్క, చెల్లె ఉంటే నాలంటిలోళ్ళు లాగ్నాయం జరగాయి. నీ ప్రభుత్వంతోనే మా పేదోళ్లకు కష్టాలొచ్చినయి. నా పాలశెండ్లాన్ని నాశనం చేసింది. నేనేమన్న లక్క మరణాలు చేస్తున్నా? కాంగ్రెస్కు ఐం లాగ్నాయం చేసినమని కూలాగిట్టోచ్చి? 20 ఏండ్ల నుంచి కాంగ్రెస్ లనే ఉంటున్నందుకా ఈ శిక్ష. నీకు నీతి, నిజాయితీ ఉంటే ఎట్లు కూలదొసినవో లట్లు మళ్లీ కళ్ళింబ ఇయ్యి. లేకుంటే నీ పార్టీ నాశనమైతంది. >2

- శుక్రవారం ఉప్పల్ చిలుకానగర్లోని తన పాలశెండ్లాన్ని బుల్డోజర్ తో కూలగొట్టిన సర్కార్ పై బాధితురాలు రాధికాగౌడ్ ఆలోచన

12 లక్షల లక్షల రూపాయల వరకు
93 167
66 115 190

దివాలాకోరు ఎత్తుగడ

బీఆర్ఎస్ ను బద్దాం చేయబోయి కాంగ్రెస్ సర్కారు బొక్కబోర్లా



దామిల్ కథ అడ్డం తిరిగింది!! కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం దివాలా తీసిందంటూ చాటింపు వ్యాపారులు, పెట్టుబడిదారులకు రాష్ట్రంపై నడచిన నమ్మకం ఏదాటిలోనే రూ.30 వేల కోట్లకుపైగా తెలంగాణకు నష్టం భవిష్యత్తు లగమ్మగోచరమేనని కాంగ్రెస్ సీనియర్ల ఆందోళన బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఏటా 14 వేల కోట్లు పెరిగిన ఆదాయం ఏదాది కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ.16 వేల కోట్ల వరకు తగ్గుదల >12వ పేజీలో

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రాష్ట్రం దివాలా తీసిందని స్పష్టంగా ముఖ్యమంత్రి పేర్కొనడం రాక్షసానందానికి ప్రతీక. రాష్ట్ర ప్రగతిని, అభివృద్ధిని కాంక్షించే ఏ ప్రభుత్వమూ ఇంత భ్రాష్టర్యాపాతకంగా ఉండకూడదు. దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాల దృష్ట్యా, రాష్ట్రానికి వచ్చే పెట్టుబడులను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్రం బాగున్నదనే చెప్పాలి. లేదంటే రాష్ట్ర పర పతి దెబ్బతింటుంది, పెట్టుబడిదారులకు నష్టం కం పోతుంది' - నిరుదమ మే నెలలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలవి. ఇప్పుడు అవే నిజమయ్యాయి. స్వయంగా ప్రభుత్వం అంగీ కరిచింది. అది కూడా >12వ పేజీలో

దరఖాస్తులు మళ్లీ..మళ్లీ

రేషన్ కార్డుల కోసం ముచ్చటగా మూడోసారి మీ సేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు స్వీకరణ మీ సేవ కమిషనర్ కు సీవిల్ సస్టై అధికారి లేఖ ఇప్పటికే ప్రజాపాలన, గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు మళ్లీ ఇవ్వడం ఎందుకని ప్రజల అయోమయం >11 గ్రామసభల్లో ఎంపికైనా మళ్లీ లబ్ధి పట్టుకోవాలా?

'పాలమూరు'కు జాతీయహోదా ఇవ్వలేం

సాంకేతిక, ఆర్థిక మదింపు చేయకుండా సాధ్యం కాదు పార్లమెంటో తేల్చి చెప్పిన కేంద్రం >14

విస్తరణ లేనట్టే!

ఏడాది దాటినా పూర్తిస్థాయి క్యాబినెట్ ఏర్పడని వైనం

నేను ఎవరి పేరునూ ప్రతిపాదించడం లేదు బీసీ కమిటీలపై రెండ్రోజుల్లో ప్రకటన వస్తుంది నేను రాహుల్ అపాయింట్మెంట్ అడగలేదు ఢిల్లీలో మీడియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చివ్ చాట్ ముఖ్యమంత్రి మాటలతో ఎమ్మెల్యేల్లో నైరాశ్యం ఎదురుచూపులు ఇంకెన్నాళ్లంటూ అసంతృప్తి

టీ కాంగ్రెస్.. లైట్ తీసోళ్ళి

సీఎం రేవంత్ కు నో అపాయింట్మెంట్! జార్జర్డ్ ఎమ్మెల్యేలకు రాహుల్ రెడ్డికార్డు >11

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంపిక ఏకపక్షం

సీనియర్ మంత్రి శివారావు >11 ఎవరి కుంపణి వారిదే అధిష్టానంతో విడివిడిగా భేటీ బీసీ సూర్యులై కనరత్తు >11

సంవత్సరంలో అతి పెద్ద జ్యవలరీ సేల్
VALID TILL 9TH MARCH

అతుల్యమైన ప్లాట్

తగ్గింపు అన్ని జ్యవలరీల మజారీ ఛార్జీలు (V.A) పై

గోల్డ్ డైమండ్స్, అనకల్ డైమండ్స్, ప్రైవేట్, ప్లాటినమ్ మరియు సిల్వర్ జ్యవలరీ

50% తగ్గింపు గోల్డ్ జ్యవలరీ మజారీ ఛార్జీల (V.A) పై

50% తగ్గింపు డైమండ్ జ్యవలరీ మజారీ ఛార్జీల (V.A) పై

50% తగ్గింపు అనకల్ డైమండ్ మరియు ప్రైవేట్ జ్యవలరీ మజారీ ఛార్జీల (V.A) పై

50% తగ్గింపు ప్లాటినమ్ జ్యవలరీ మజారీ ఛార్జీల (V.A) పై

50% తగ్గింపు సిల్వర్ జ్యవలరీ మజారీ ఛార్జీల (V.A) పై

జీవితాంతం ఉచిత నిర్వహణ ఒక ఏడాది ఉచిత బీమా ట్రైబాక్ హామీ TRUE VALUE మీకు ఉత్తమమైన దరమ ఇవ్వడానికి ద తోయాలియన్స్ ట్రూ వేల్ఫేర్ అమౌరస్ అనేది మా నిబద్ధత

SHOP ONLINE @ joyalukkas.com

Joyalukkas
World's favourite jeweller

HYDERABAD: PUNJAGUTTA • A.S RAO NAGAR • KUKATPALLY • DILSUKHINAGAR • HABSIGUDA
KONDAPUR: SIGNATURE TOWERS | FORTUNE CYBER • SIDDIPEET • MEHDIPATNAM • SUCHITRA • CHARMINAR
CHANDA NAGAR • KHAMMAM • KARIMNAGAR • WARANGAL • NIZAMABAD
INDIA • USA • UK • UAE • KSA • QATAR • SAUDI ARABIA • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA

IIFL FINANCE
కల మీది. గోల్డ్ లోన్ మాది.
తక్కువ వడ్డీ రీట్లు*
63 9111 9111